Algunas consideraciones para la realización del proyecto.
· En el apartado "OBJETIVO GENERAL DEL PROYECTO” es donde se define QUE es lo que vas a crear, QUE es lo que quieres conseguir si se lleva a cabo el proyecto. (el desarrollo de una aplicación para un determinado cliente, ... ).
· En el apartado "OBJETIVOS ESPECÍFICOS” podrías definir las funcionalidades de vuestra aplicación (siguiendo el menú navegacional que es lo que se puede realizar mediante la aplicación)
· Aquí tenéis una posible división de tareas del proyecto
 
1.Análisis Preliminar
En esta primera etapa se analizan los requerimientos básicos del cliente, se define el objetivo del sitio y se estudia la factibilidad del proyecto.
Considerando esto se elabora una propuesta en la cual se determina el alcance, y se estiman plazos y costos.
El documento que debéis crear es el resultado de esta fase..
 
2.Diseño
Se define el sitio con máximo nivel de detalle, se generan modelos del aspecto gráfico (interface), del contenido (BBDD), y del funcionamiento (programación).
Es fundamental la aprobación del cliente para seguir avanzando, pues los cambios en etapas posteriores serán más costosos.
 
3.Codificación
Se hace realidad el modelo de diseño, es decir que se elaboran y adaptan los elementos gráficos y multimedia, se codifican las páginas, los programas y scripts, se definen y preparan las bases de datos para que el sitio quede en funcionamiento.
 
4.Pruebas
En esta etapa hay que realizar pruebas exhaustivas para asegurar el perfecto funcionamiento del mismo, se prueba la integración con los sistemas internos del cliente, todo esto se hace primero en el ambiente de desarrollo y luego en el servidor de Internet en el que realmente funcionará.
El sitio está listo para comenzar a funcionar.
 
5.Explotación
[bookmark: _GoBack]Se habilita el sitio, en Internet, para que los verdaderos usuarios comiencen a servirse del mismo.
El sitio está listo para comenzar a funcionar.
 
· No olvidéis de colocar los hitos o puntos de control para la "POLÍTICA DE SEGUIMIENTO Y EVALUACION”

APROVECHAR EL TIEMPO Y NO LO DEJEIS PARA EL FINAL. 

